

# 集团各单位深入开展安全生产月活动 念好“宣、教、练、查”四字诀

今年6月是全国第19个安全生产月，主题是“消除事故隐患，筑牢安全防线”。集团各单位精心筹划，在开展形式多样、内容丰富的安全生产月活动中，认真做好“宣、教、练、查”四字诀，为持续巩固集团安全生产良好环境提供了有力支撑。

## 主题宣传 线上线下联动造氛围

安全生产月活动期间，集团各单位采取“线上+线下”的宣传模式，扩大安全生产月宣传覆盖面和影响力，营造了浓厚的安全生产氛围。

6月16日上午，国家会议中心二期项目举行安全生产月宣传咨询日活动。活动现场，项目组向工人发放了施工安全教育宣传手册，并开展了安全防灾知识宣传、安全防疫知识问答等活动。

北京朝阳医院东院项目开展了“安全宣传咨询日活动”，并举行了“安全在我心中”演讲。新材公司创新活动形式，在“钉钉”软件工作群中发起一句安全提示语、一个安全教育视频、一项安全常识、一项操作技能指导”四个“安全包”线上小课堂活动，营造安全生产氛围。

北京地铁3号线01标项目举办安全生产宣传咨询日暨青年交流分享会，围绕项目安全管理工作中开展了座谈交流。

国建集团环球主题公园项目积极开办“云课堂”，通过微信、抖音等线上平台，让全员参与到安全生产月活动中来。

市政集团第四工程处在创新安全宣传形式，在线发布了安全部rap《安全记心间》歌曲，让安全生产意识深入人心。

一建公司、二建公司、恒兴集团、高强混凝土公司、装饰集团、产业化公司等单位分别在办公区、施工现场悬挂宣传标语，张贴宣传挂图、设置安全专栏，并以发放安全常识手册、签订安全作业承诺书等多种形式营造安全生产氛围。

## 警示教育 生动案例敲响“警钟”

集团各单位利用多种形式开展安全警示教育活动，不断增强全员安全意识，提升安全技能。

建工路桥集团召开安全警示教育大会，通过近期全国发生的典型安全生产事故案例，全面总结在安全管理工作上的举措，牢固树立“生命至上、安全发展”的安全理念。

高能同步辐射光源项目组织近500名工



人到怀柔区安全体验中心进行体验式教育培训，并组织观看了安全警示教育片。

技术公司以“寓教于乐”的方式开展了“看图片找安全隐患”“安全警示语、标语、横幅征集”“安全主题诗歌征集评选”等一系列活动。

城乡集团、五建集团、地产公司、港创渤海公司、资源公司、技术公司等单位组织各类安全知识讲座、安全知识答答竞赛等，增强项目一线员工和施工人员安全生产意识。

## 应急演练 强基础学技能备战汛期

集团各单位相续开展各类型、综合应急预案演练，有效提高项目组织指挥能力，验证应急预案的科学性和操作性，同时锻炼了应急抢险队伍协同作战能力，增强了全员风险防范意识和自救互救能力。

6月12日，集团应急抢险大队和西三环

南路16号项目协同组织丰台区住建系统2020年防汛应急演练，为项目健全防灾救灾安全网，全力确保汛期“零事故”。

投资公司同公司和北京国际度假区公司联合承办的防汛减灾应急演练在环球度假区地铁广场举行，文旅区项目各建设、施工单位通过实战化演练方式，有力提升了各项应急响应和指挥能力。

市政路桥总承包部、养护集团、科技发展公司、建筑工程承包部、国道设计院、四建公司等分别开展了突发事件救援、基坑坍塌等应急演练活动，切实加强了全员安全生产责任意识和应急抢险处置能力。

市政路桥总承包部、养护集团、科技发展公司、建筑工程承包部、国道设计院、四建公司等分别开展了突发事件救援、基坑坍塌等应急演练活动，切实加强了全员安全生产责任意识和应急抢险处置能力。

6月12日，集团应急抢险大队和西三环

排查和整改各类安全隐患，有力巩固了集团安全生产形势持续稳定。

地产公司组织国内外各在施项目开展安全生产综合大检查，检查组聚焦施工现场疫情防控、安全生产责任制落实，现场施工安全管理、事故灾害防范与应急管理等方面，对项目立即督促整改，坚决守住项目安全生产红线。

建工博海公司开展安全、防疫隐患集中排查治理大联检活动，对存在防疫与安全隐患的项目开具整改通知，并将各项目安全隐患分为与劳动竞赛得分相挂钩，为安全生产保驾护航。

六建集团、置业公司、建兴公司等部门不断强化项目安全基础，质量抓好防护用品用具、现场临电、机械设备等安全隐患排查工作，进一步加强工程重要阶段、重点工序的安全生产专项整治力度，不断开创安全生产工作新局面，为创建“平安工程”作出积极贡献。

## 综合报道

能同步辐射光源项目组织近500名工

# 防疫不松劲 生产加足劲 台湖公租房项目三标段全面冲出正负零



本报讯(通讯员孙玉文 皇甫宜顿)近日，随着最后一吊混凝土浇筑完成，由城乡集团三标段工程承包总队承建的通州台湖公租房项目三标段工程全面冲出正负零。

台湖公租房项目是北京市重点民生工程，该项目三标段工程位于通州区台湖镇马路与站前街交叉处，总建筑面积约14.2万平方米。工程由大型配商业、公寓式酒店、

2栋办公楼及2栋地上28层、地下5层公租房共4个单体建筑组成。

项目开工以来，项目部做好常态化疫情防控工作的基础上，力争把因疫情耽误的时间“抢”回来，多措并举加快推进工程建设。

项目部充分利用信息化手段助力疫情防控常态化管理，通过智慧工地信息管理平台和智能安全管理系统记录施工人员行走轨迹，掌握全员进场出勤记录。

项目部还利用AI智能视频监控系统，实现全天候对未戴安全帽、口罩等情况进行场内监测，加强安全基础管理。同时，项目部在出入人口、卫生间、食堂等公共区域设置语音提示器，时刻提醒全员做好个人防护。

工程施工中，项目技术部门通过BIM5D模型提前对施工部位进行模拟，进行节点工序的三维可视化技术交底，提高施工效率。

项目部资源部门组织钢筋材料、劲型钢柱、预制构件、套筒等材料按计划进场，避免因材料供应不足而影响施工进度，保障项目高效有序推进建设。

项目部生产部门根据时间节点，重新制定施工计划和方案，科学安排工序，减少工种间歇时间。同时，项目合理划分施工流水段，在

水平、层间分段进行穿插流水施工，在保证工程质量及施工安全的前提下全力以赴加快推进项目建设。

项目安全部门立足安全生产月，严把安全生产关，认真组织排查上下层洞口、临边及交叉作业等施工部位，确保施工安全。

项目党支部坚持党建引领，充分发挥党组织堡垒和党员先锋模范作用，积极采取有力措施科学安排防疫和生产各项工作。

项目广大家骨干干部职工积极响应，舍小家顾大家，冲锋在前，为项目筑牢疫情防控防线，推进工程建设安全有序打下了坚实基础。

当前，北京疫情防控进入非常时期。面对疫情防控新一轮“大考”，项目部迅速开启“一级响应”模式，严格落实疫情防控工作，第一时间排查高风险区密切接触人员，并组织项目所有人员进行了核酸检测，实现检测全覆盖。

同时，项目部严格落实封闭式管理，落实项目办公室、生活区、施工现常、食堂等测温、验码登记、消毒通风等各项防疫措施，全力保障项目防疫和生产两不误。

截至目前，项目正在进行6个单体建筑主体结构施工，计划10月底前全面完成主体结构封顶目标任务。



如今，驼铃古道已焕然一新，道路两侧的

商户、店铺、民居、过街楼鳞次栉比，居住在这里的百姓不禁由衷地赞叹道：“家门口的道路

## 市政集团中标福建上杭县 扶贫旅游交通振兴工程

本报讯(通讯员王伟琳)近日，市政集团三处中标福建龙岩市上杭县扶贫旅游交通振兴工程包(一期)建设PPP项目，中标金额约10亿元。

上杭县扶贫旅游交通振兴工程包(一期)建设PPP项目全长12.2千米，为一级公路标准。项目起点位于上杭背牛岭与既有205国道T型交叉处，终点位于湖洋公路附近接既

有205国道。其中，背牛

岭至湖段约4300米，为双

向四车道，深渡段至湖洋段约

781千米，为双向4车道。

项目建设内容包括涵洞、下穿通

道、桥梁等工程。项目建成后，将有助于推动上杭县经

济快速发展。

上杭县扶贫旅游交通振

兴工程包(一期)建设PPP项

目是市政集团十余年深耕福

建市场的又一重点项目。

对集团进一步开拓福建

市场，提升东南区域品牌影

响力具有重要意义。

## 土木公司联合体中标昆明寻甸 特色产业园区标准化厂房项目

本报讯(通讯员陆芬)近日，土木公司与云南南都公司建筑设计有限公司联合中标昆明寻甸特色产业园区基础设施建设项目(金所片区标准化厂房)EPC(设计+采购+施工)总承包项目，中标金额约2亿万元。

方米，总建筑面积20余万平

方米。其中，3栋标准厂房

总建筑面积约8.3万平方米，3

栋办公楼建筑面

积9000平方米，4栋标准厂房建筑面

积2.4万平米，3.2万平米，绿地面

6000平方米，机动车停车位

466个，非机动车停车位

380个。工程建设内容包括

道路、厂房、仓库、绿地、停

车位、供水、供电、消防、供

电、照明、通讯、安防和园林

绿化及其他配套设施。

项目建成后，将进一步

推动寻甸特色产业园区引

进企业产业发展定位的优质

企业。

## 市政路桥总承包二部中标 河北崇礼三项道路改造工程

本报讯(通讯员王飞翔)为全力保障2022年北京冬奥会交通运营服务，河北张家口崇礼区正在努力构建现代便捷的综合交通网络，改善城区面貌。近日，市政路桥总承包二部通过招投标，连手中标的崇礼崇光路改造工程，合同金额约3172万元。

崇礼区重点道路无障碍

设施改造工程包括14条道路

人行道无障

碍改造以及该段过街人行

设施等，道路沿线无障

碍设施总长约10.2公里，道路

交叉口25个，行人过街设施

16个，项目中标金额约

3172万元。

崇礼区裕兴路道路改造

工程起于爱雪路，北至崇辰

北侧，改造总长度约1.58公

里。项目改造内容为裕兴路

(爱雪日至南新街)段车行道

由单向6米扩宽至25米，裕

兴路(南新街至崇辰北侧)段

车行道由原来22至24米统

一为21米。项目中标金额约

2076万元。

## 机施集团承接大兴 文化都汇项目物业管理服务

本报讯(通讯员王晋文)近日，机施集团物业公司与北京市文化创意有限公司签署大兴文化都汇项目物业管理服务合同，合同额约5000万元。

文化都汇项目是北

京文创集团重点打造的

北京首席文创产业基地

，位于大兴区国家新媒

体产业基地北区，总建筑

面积约14万平方米，项目

具备里程碑意义。

## 新材公司新签44万立方米 混凝土供应合同

本报讯(通讯员王博金吉雷丁胜李静)近日，新材公司建站、天津恒均公司、曹妃甸分公司、浙江京创公司新签混凝土供应合同共计44万立方米。

跃丰建筑安装公司、唐山曹妃

甸东港建筑安装公司、山东东

阳腾瑞集团分别签订首单京

冀产能置换改造封顶工

程、码头道路施工、炼钢二氯化

钙或脱硫工程共计8万立方

米混凝土供应合同。

浙江京创公司与成都地

方建筑机械化公司签订鹿鸣

山文化衙院项目10万立方

米混凝土供应合同。

今年以来，新材公司坚

持绿色环保、诚信、优化品

牌营销策略，努力开拓

京津冀及海外市场，不断拓

拓市场份额，为企业高质量发

展提供良好的平台。

曹妃甸公司与河北

津冀产能置换改造封顶工

程、码头道路施工、炼钢二氯化

钙或脱硫工程共计8万立方

米混凝土供应合同。

天津恒均公司与中

建三局签订密云路绿城

项目6万立方米混凝土

供应合同。

曹妃甸公司与河北

津冀产能置换改造封顶工

程、码头道路施工、炼钢二氯化

钙或脱硫工程共计8万立方

米混凝土供应合同。